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απέναντι στην πελάτισσά μου. Η Δικαιοσύνη, 
όταν κάποιος έχει τη βούληση να δείξει έμπρα-
κτη μεταμέλεια, πάντα συνεκτιμά θετικά αυτή 
τη στάση. Παρ’ όλα αυτά, ο συγκεκριμένος κα-
τηγορούμενος, αντί να εκμεταλλευτεί θετικά 

αυτό το γεγονός, εμφανίστη-
κε αμετανόητος, με αποτέλε-
σμα να του επιβληθεί η ανω-
τέρω ποινή», δηλώνει ο συνή-
γορος του θύματος,  Γ. Τζήκας. 
Η υπόθεση είδε το φως της δη-
μοσιότητας όταν η Σ. Ζουρνα-
τζή, υποβάλλοντας μήνυση, 
είχε κοινοποιήσει την περιπέ-
τειά της στα social media, με 
τον πρώην σύντροφό της να 
απαντά δημόσια, ισχυριζόμε-
νος ότι όσα λέει είναι ψευδή. 
Τότε, μέσω του δικηγόρου του, 
Πασχάλη Παπαδόπουλου, εί-
χε ισχυριστεί πως η καταγγε-
λία έγινε για λόγους δημοσιό-
τητας. «Τα θυσιάζει όλα στον 
βωμό της δημοσιότητας και 
της αυτοπροβολής. Δηλαδή, 
για τα likes, τα follows και όλα 
τα συναφή, σε μια εποχή που 
είναι λίγο πονηρή αναφορικά 

με την κακοποίηση των γυναικών… Θεωρώ, 
λοιπόν, ότι η κυρία βρήκε το κατάλληλο timing 
για να στραφεί εναντίον του συντρόφου της, 
σε μια φάση που ήθελε να πάρει λίγη δημοσι-
ότητα μετά τη συμμετοχή της στο “Nomads”», 
υποστήριζε τότε ο δικηγόρος του καταδικασμέ-
νου πλέον 29χρονου. 
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Του ΝΕΣΤΟΡΑ ΔΗΜΑΡΑ

Μ
ε κακοποιούσε συνεχώς. Πήγα στο 
νοσοκομείο με σπασμένα πλευρά. 
Είχα το θάρρος ως άτομο που είχα 

δημοσιότητα να προβάλλω ότι εγώ κακοποι-
ούμουν συνεχώς. Είμαι περήφανη που η κα-
ταγγελία μου προηγήθηκε του κινήματος του 
#MeToo. Με πληγώνει αφάνταστα να κακοποι-
ούνται γυναίκες και να σιωπούν. Πρέπει όλες 
να μιλήσουν». Το δικό της ηχηρό μήνυμα μέ-
σω της Realnews στέλνει η γνωστή influencer 
Σίσσυ Ζουρνατζή, μετά την καταδίκη σε 15 
μήνες φυλάκιση με τριετή αναστολή από το 
Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης του 
πρώην συντρόφου της για τον ξυλοδαρμό της 
στα τέλη του 2018.

Ο 29χρονος επιχειρηματίας βρέθηκε στο 
εδώλιο αντιμετωπίζοντας κατηγορίες περί εν-
δοοικογενειακής βίας και συκοφαντικής δυ-
σφήμησης, ενώ στην αίθουσα του δικαστηρί-
ου βρέθηκε και η καταγγέλλουσα, που κατέθε-
σε λεπτομέρειες για το περιστατικό. Στο άκου-
σμα της απόφασης, η Σ. Ζουρνατζή ξέσπασε 
σε κλάματα. Ενώπιον του δικαστηρίου, η νεα-
ρή γυναίκα περιέγραψε πως η ίδια είχε υποστεί 
βία και στο παρελθόν από τον 29χρονο, αλλά ο 
βίαιος ξυλοδαρμός της στην εκπνοή του 2018 
σήμανε και το τέλος της σχέσης τους, διευκρι-
νίζοντας ότι, όταν πήγε στο νοσοκομείο, δια-
γνώστηκε με δύο σπασμένα πλευρά.

«Σύνηθες φαινόμενο»
«Είμαι πολύ ικανοποιημένη από την απόφαση 
του δικαστηρίου. Είναι σύνηθες φαινόμενο πά-
ρα πολλές γυναίκες να σιωπούν γιατί φοβού-
νται να εκτεθούν στον κοινωνικό τους περίγυ-
ρο, αλλά και ντρέπονται, γιατί, ενώ φαίνονται 
δυναμικές, εντέλει καθίστανται θύματα βίας. Το 
γεγονός ότι δεν το κατήγγειλα νωρίτερα, δεν 
σημαίνει τίποτα. Αλλες γυναίκες καταγγέλλουν 
τα περιστατικά μετά από χρόνια και, μάλιστα, 
ενώ το αδίκημα είχε παραγραφεί, όπως έγινε 
στην περίπτωση της Σοφίας Μπεκατώρου. Εγώ 
προχώρησα στην καταγγελία μου λίγες μόνο 
ημέρες μετά, γιατί αποφάσισα να κινητοποιή-
σω τις γυναίκες που βρέθηκαν στη θέση μου 

«Με κακοποιούσε 
συνεχώς και με έστειλε 
στο νοσοκομείο»
Η influencer Σίσσυ Ζουρνατζή μιλά στην «R» μετά την καταδίκη 
του πρώην συντρόφου της για τον βίαιο ξυλοδαρμό της

και να τους δώσω το έρεισμα να μιλήσουν και να καταγγείλουν δημόσια όσα 
βιώνουν», τονίζει στην «R» η Σ. Ζουρνατζή.

 «Το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης έλαβε μια πολύ ορθή από-
φαση. Εγινε αντιληπτό από το δικαστήριο ότι ο ίδιος ο σύντροφός της, με τον 
οποίο διέμενε μόνιμα, την κακοποιούσε. Μετά το συμβάν, ο ίδιος εκτέθηκε πα-
νελλαδικά σε συγκεκριμένη εκπομπή στην οποία ψευδώς 
ανακοίνωσε ότι όλα όσα κατήγγειλε η παθούσα αποτε-
λούν προϊόντα της φαντασίας της. Αποδείχθηκε περίτρα-
να ότι όλα αυτά δεν ισχύουν και το δικαστήριο δέχθηκε 
ότι ο ίδιος διέπραξε τόσο τη σωματική βλάβη εναντίον 
της όσο και τη συκοφαντική δυσφήμηση και για τον λό-
γο αυτό καταδικάστηκε και για τα δύο αδικήματα», επι-
σημαίνει στην «R» ο δικηγόρος της καταγγέλλουσας, Γε-
ώργιος Τζήκας.

Κατά την απολογία του, ο 29χρονος κατηγορούμενος 
αρνήθηκε τις πράξεις που του αποδίδονται, λέγοντας 
ότι ποτέ δεν θα χτυπούσε τη σύντροφό του και πως τα 
σπασμένα πλευρά πιθανόν να ήταν τραυματισμός από 
το γυμναστήριο ή το μποξ, με το οποίο ασχολείτο η Σ. 
Ζουρνατζή. Σημειώνεται πως η πρώην Σταρ Πελοπόννη-
σος, που έγινε γνωστή από τη συμμετοχή της στο ριάλιτι 
«Nomads» και πλέον έχει περισσότερους από 150.000 
ακολούθους στο Instagram, όντως περνά πολλές ώρες στο 
γυμναστήριο, ασχολούμενη με αρκετές μορφές αθλημά-
των. Ωστόσο, οι ισχυρισμοί του πρώην συντρόφου της 
δεν έπεισαν το δικαστήριο, που τον έκρινε τελικά ένοχο, 
υιοθετώντας την πρόταση του εισαγγελέα. «Ο συγκεκρι-
μένος με κατηγόρησε ότι ήθελα να λάβω δημοσιότητα, 
αλλά αυτό που ισχύει είναι ότι χρησιμοποίησα τη δημοσιότητα που είχα μόνο 
και μόνο για να μπορεί να κοινοποιηθεί το συμβάν και όσες γυναίκες βρίσκο-
νται στη θέση μου να έχουν το θάρρος να καταγγείλουν παρόμοια περιστατι-
κά», προσθέτει η γνωστή influencer.

«Αμετανόητος»
«Δυστυχώς, ο ίδιος προσήλθε χωρίς ίχνος μεταμέλειας και με προκλητικό ύφος 

ο δικηγόρος της Σίσσυς 
Ζουρνατζή, Γεώργιος Τζήκας

Η αναρτηση της Σ. Ζουρνατζή, 
με την οποία γνωστοποιούσε 
στο Instagram τον ξυλοδαρμό 
της από τον σύντροφό της


